

प्रधानमंत्री पोद्दार व अन्य

बनाम

श्रीमत् सुभाष (सी०) → 34/12-13 अन्व पोद्दार व अन्य

C. C. Samuel

NO-185/30/113

रुचि कादगा

22.9.12 यह वाद प्रधानमंत्री पोद्दार व अन्य बनाम पोद्दार व अन्य में विनिर्दिष्ट पोद्दार व अन्य नामी पोद्दार स्तम्बी संविधान मॉडल गणेश जनैल वेल्ले स्वयंप्रयत्न धाना कठेडा पिठा पच्छिम बंगाल अन्व पोद्दार व अन्य स्व० मशविर पोद्दार व अन्य 10 कुल 11 प्राखियों के स्वामी ब्याकिनाल मॉडल गणेश जनैल वेल्ले स्वयंप्रयत्न धाना कठेडा के विरुद्ध विवादा भूमि विवाद किताबत अधिनियम 2009 के तहत विहित प्रक्रियानुसार दायित्व पीपाद के कारणों में प्राप्त की गई।

वाद पत्र में उल्लेखित संश्लेष के अनुसार वादी व प्रतिवादी मुन्शीलाराम पोद्दार के वंशज हैं जिन्हें तीन पुत्र बापुलाल पोद्दार मुसतह पोद्दार एवं किशोरी पोद्दार हुए। कालान्तर में मुसतह पोद्दार कावत मर गए जो उनकी उत्पत्ति दोनों अशुद्ध काठियों में Survivorship से चला गया क्योंकि अब (अं 1 की) भूमि मॉडल गणेश जनैल नया खाता 820 नया खेदश 7401 रकबा 73/5/10 है। नया खेद के अनुसार किशोरी पोद्दार व मुसतह पोद्दार को सन्तानों में पुकी भी वें अपने पिदें एक भागी एवं दो लड़कों को दायित्व मर गए। नया खेद के अंशम ही तक गरी भूमि मॉडल गणेश जनैल नया खाता 820 नया खेदश 7401 रकबा 07/5/10 प्रथम पोद्दार व मंजि पोद्दार व बापुलाल पोद्दार एक अंश में माभदेवी प्रति यदुनगर पोद्दार एक अंश के नाम से लूला। अंशम नया खेदश 7401 में माभदेवी प्रथम पोद्दार व मंजि पोद्दार एवं माभदेवी मं० माभदेवी का पुत्र। विरुद्धपक्ष गण प्रथम विनांक 13.6.12 को एकएक अंशदा करे व उताहरे गये कि तकगी भूमि की पुरानी में दो अंश बंश हैं तथा ही एक अंश मुसतह वें। अशुद्ध तर्कों के मद्देनान्त वादी वें तकगी भूमि में वादी तथा विरुद्धपक्ष द्वितीय का विसा काया पेशि करे का केगुबेच किया है।

प्रतिवादी द्वितीय (OP-2) द्वारा विना अधिवक्ता के मध्यम से दायित्व प्राप्त किनांक 13.8.12 में उल्लेखित है कि बापुलाल पोद्दार मुसतह पोद्दार एवं किशोरी पोद्दार अशुद्ध मर्त नही हैं वादी ने मालत वंशावली वादपत्र के साथ दायित्व किया है।



आवेक प्रतिवादी को रिजिस्ट्रार वर्ग की गणना प्रवेदि की पूर्व में कोई  
 जानकारी नहीं थी। प्रदुनदन जेहा किमोटी पौदार के पुत्र नहीं है। दादी -  
 में अचिर पत्रपत्र को जाद पत्र में उल्लेख किया है जिसे कासे कसिर विकारी  
 से खतर किया जा सकता है। प्रामुता कंडिका 4 में उल्लेखित है कि  
 RSP 2401 पुमगा रैसगा 4235 केदा 15 गजता 465 नाम रैसत पुन्नी पौदार  
 के 10 स्व नव पौदार 100 कोजा गजंग वेंनोप से बना है। ~~प्रामुता~~  
 पुन्नी पौदार का जादी पत्र नामगाम पौदार एवं विनोद पौदार के 10 शेक  
 पौदार के पुत्र से कोई अंतरकार नहीं है। इसी तरह दादी किमोटी  
 पौदार के पुत्र अधिकारी की नहीं है जो कि गीत बात से प्रमाणित होता है  
 कि RSP 4235 केदा 15 गजता 460 के 15 गजतियानी रैसत पुन्नी पौदार  
 के पुत्रों पिदे चा पुत्र यथा वापुताला पौदार, गौरी पौदार, किमोटी पौदार  
 एवं कोददा पौदार को छोड़कर अरुंधि उं गए। वापुताला पौदार  
 के पुत्रों पिदे दो पुत्र प्रथम पौदार एवं विरयु पौदार को छोड़कर अरुंधि  
 उं गए। अरुंधि पौदार के पुत्रों पिदे चा पुत्र यथा यथा पौदार, अरुंधि पौदार,  
 राजु पौदार, ~~पुन्नी~~ <sup>पुन्नी</sup> पौदार को छोड़कर अरुंधि उं गए। अरुंधि पौदार के पुत्रों  
 पिदे चा पुत्र यथा वापुताला पौदार, लक्ष्मीकाका पौदार, पुण्य पौदार  
 एवं विनोद पौदार को छोड़कर अरुंधि उं गए। अरुंधि पौदार के पुत्रों पिदे दो पुत्र यथा  
 अरुंधि उं गए। अरुंधि पौदार को दो पुत्र विनोद पौदार व अरुंधि पौदार उं गए।  
 अरुंधि पौदार को पुन्नी पौदार से कोई अंतरकार नहीं है तथा रिजिस्ट्रार  
 वर्ग अतिमान गणना कर से निर्मित है जो किमोटी पौदारों के लिए आवश्यक  
 नहीं है। अरुंधि पौदार से अरुंधि उं गए कि दादी गण वाद पत्र में उल्लेखित  
 वापुताला अरुंधि उं गए किमोटी रिजिस्ट्रार वर्ग अतिमान में पुन्नी के अरुंधि  
 उं गए। अरुंधि पौदार के अरुंधि रिजिस्ट्रार वर्ग अतिमान का  
 अरुंधि पुन्नी पौदार के नाम का उं गए उं गए वाद को अरुंधि  
 दादी का अरुंधि पौदार है

प्रतिवादी उं गए के तहत से रिजिस्ट्रार वर्ग के वापुताला  
 से वापुताला प्रामुता रिजिस्ट्रार 5.9.12 में उल्लेखित है कि दादी गण  
 वापुताला में उल्लेखित 6.7 अरुंधि उं गए। पदुता: पुन्नी पौदार को  
 अरुंधि पुत्र यथा वापुताला पौदार, गौरी पौदार, कोददा पौदार

पं-किशोरी पौदार हुए जिसके किशोरी पौदार को एकमात्र पुत्री माना जाती थी  
 हुई जिसकी माँ यदुनन्दन पौदार ५० अठार में हुई। किशोरी पौदार  
 के खेना सुपुत्रा के लिए माया देवी की व यदुनन्दन पौदार ५० गोंबा गणेश  
 जनोम में ही खेने लगे। कालान्तर में किशोरी पौदार की वृत्त सुपुत्रा पहिली  
 में ही हो गई। अठारका उनके कन्वतीन मातृओं का पुत्री पौदार की  
 पुत्रि खेनति पर खेनिका व खेनिका प्राप्त हुआ। कुछ दिनों बाद गोंबा  
 पौदार भी निःखेतान मर गए तथा उनके पिछे कनकी परती माँति देवी  
 को छोड़ गए जिसकी वी कालान्तर में सुपुत्रा हो गई। अठारका खेनिका  
 खेनति के मातृओं के आधिपत्य में आ गया। कालान्तर में सुपुत्रा पौदार  
 भी निःखेतान मृत हो गए। अठारका वापुलाए पौदार का खेनिका  
 खेनति पर खेनिका, खेनिका एवं वराल कठमा प्राप्त हो गया। वापुलाए पौदार  
 अपने पिछे दो पुत्र प्रथम पौदार व गोंबा पौदार को छोड़कर खेनिका हो गए।  
 उनलोगों के वृत्त के पञ्चात्र उनके उत्तराधिकारी विदेशियों का तख्तारी भूमि  
 पर खेनिका प्राप्त हो गया जिससे कनकी को कोई मतलब न हो खेनिका  
 नही रहा पिछे किशोरी पौदार व उनकी पुत्री माया देवी गोंबा यदुनन्दन  
 पौदार की खेनति पर कोई खेनिका नही रहा। किशोरी पौदार की  
 वृत्त के पञ्चात्र माया देवी केने प्रति यदुनन्दन पौदार के पी ० खेनिका पौदार  
 ५० अठार P.S कालिखनगा जिला खेनिका के नाम गोंबा गणेश  
 केनोम में खेने लगी ताकि किशोरी पौदार की खेनिका को उड़प नके।  
 अठारका यदुनन्दन पौदार व उनके पुत्रों का किशोरी पौदार की  
 खेनति के उत्तराधिकारी नही है। यचनागामल पौदार व नशीव पौदार ने  
 पञ्चात्र का माया देवी का दिविजाल खेने खेनिकान में दर्ज कर  
 दिया। माया देवी की वृत्त १९९३ ई में हो गई। चावी का दावा इतनाथ  
 भी खेनिका प्रमाणित होता है कि यदुनन्दन पौदार की वृत्त के पञ्चात्र माया देवी  
 का नाम दिविजाल खेने खेनिकान में दर्ज कराया पञ्चात्र यदुनन्दन पौदार व  
 नशीव पौदार के उत्तराधिकारी इतनाथ है। माया देवी का नाम Keralanath  
 Khanyy खेनिकान में किशोरी पौदार की पुत्री के रूप में दर्ज हुआ तथा यदुनन्दन  
 पौदार किशोरी पौदार के पुत्र नही है। इतनाथ Hindu Law के



अठार

केशवना कादी को Recreational Survey व्यक्तियों के ठाढ़ा पर कोर  
 कथिका, खरव एवं दावा नही करता है। उत काद में खरव एवं  
 दावा कथना का पहिल प्रश्न विद्यमान है जयोकि R5 रकता 820 RSP  
 >401 रकता 07 सी RSP 4235 ऊदा R5 रकता 465 से बना है।  
 उन्ही तथ्यों के अदलायत उत काद को खरविकारों का उद्गोच किता है।  
 कादी के किन अधिवक्ता का कथिकचव सुना रकता R5  
 of documents दाग दाखिल R5 व्यक्तियान R5 रकता 820 RSP >401  
 का कथवलीकन किता। कादी के किन अधिवक्ता ने कथी कथिकचव में  
 काद का खरविकार कथी उत उतलीकन किता कि Recreational Survey व्यक्तियान  
 कथिकचव से खरविकार व कथय निर्मित कथयवादी के किनके विपक्ष प्रतिवादी  
 दाग कोर काद/पीलाव कथी है। अतएव R5 के कथयान कादी का  
 दावा खरविकार की जाए।

प्रतिवादी 2.5 एवं > के किन अधिवक्ताओं का कथिकचव  
 खरविकार एवं किन of document दाग दाखिल दातावेपी सख कथवाकर  
 कथिकचव कथी कथी कथय कथय पौदा का कथलीकन किता। प्रतिवादी  
 के किन अधिवक्ता दाग मुलात। उत तथ्य पा जाई किता कि Recreational  
Survey कथिकचव R5 व्यक्तियान के कथयत के गकर कथयुक्त के ठाढ़ा पर  
 बना है जो- गकरत है।

कथयुक्तों के किन अधिवक्ता का कथिकचव सुना  
 तथा दाखिल दातावेपी सख का कथलीकन किता। कादी एवं  
 प्रतिवादी के किन अधिवक्ताओं के कथिकचव एवं दाखिल वाद एवं प्रत्युत  
 में मुलात : उत वात/तथ्य का अतान्तर है कि कथी यदुगदत पौदा  
 कि कथी पौदा के पुत्र है कथयवा नही। प्रानु यदु कथी कथय तथ्य है माया देवी  
 कथी पौदा की पुत्री व एक मात्र पंथ पादिकन है कथिकचवों को पुत्र अथवागनी  
 पौदा व नसीब पौदा हुए। नसीब पौदा कथी कथी को पुत्र विवेक पौदा  
 (कादी सं-2) एवं अन्ध पौदा (प्रतिवादी-प्रतिवादी 0P-7) हुए।

निरकर्षत : पुन्ही लाग पौदा की अदोही सखति में कि कथी पौदा  
 की पुत्री माया देवी का भी कथिकचव कथिकचव एक खरविकार तथ्य है।

29/9/20

उसी तब के मॉडल Recreational Survey मॉडल गणना सनॉल साना नं० 137 RSP 7401 केन्द्र R5 खता 820 खखी 07 डी के नाय खयत के खय में चरख प्रोका जो मोखे पीका पित बापुलात जेडा रसुंगे समान एवं माभा देवी जति जेदुनदत पीका एक कंग का खयाता खुला । प्रतिकी ड्राग डम R5 प्रतिकी के विरुड डन-मिा के खुसंगे प्रखयाने के तडत कोड केमालपद भी कालि मही किप खय डी 0P ड्राग T-SNO 145/12 भी डम पाद के काख डते के प्रखत डी कालिा है। खयतः खत तमगाडी भुमि खे खिलेखत Recreational Survey प्रतिकी डचित है।

डतः उपरोक्त विवेचनाके एवं निाकर्ता के सिंगड विभागेपाक

मॉडल गणना सनॉल साना नं० 137 RSP 7401 खख R5 खता 820 खे खयखत Recreational Survey प्रतिकी को कतिम रूप खे खयत एवं खयत निर्मित कार्यवाडी कोमि किा जाता है तनुला जादी सं० 1 का तमगाडी भुमि खखी 07 डी का 1/4 एक खोखडि ) एवं वादी सं० 2 का तमगाडी भुमि खखी 07 डी का 1/4 के काया ज कबिका एवं खयतिन खयतुत किा जाता है।

उपरोक्त केदेगा एवं निर्गम के खय डम पाद को किलपादि किा गया ।

जिणवति व सिगोखत

मुनिखुवा 84 - खगाडती  
वेदीपु



22/9/12  
मुनिखुवा 84 - खगाडती  
वेदीपु